
Introducción

NECESIDADES DE CAPACITACION
DNC - NECESIDADES DE FORMACIÓN

Es un instrumento de medición para detectar las necesidades de capacitación en la empresa, disponemos de dos versiones que realizan; el 
primero un diagnóstico general, y el segundo identifica las deficiencias en la formación y desarrollo profesional del talento humano.

Evalúa:

1. Autoevaluación
2. Actividad
3. Capacidad y expectativas
4. Contenidos  formativos de interés

Aplica a todos los colaboradores (empleados) de la empresa. Utiliza una encuesta para recabar la información de necesidades de capacitación 
desde la perspectiva del empleado, consta de 15 preguntas concisas.

Metodología online, invitaciones para llenar las encuestas a través de correo electrónico y para quienes no puedan acceder a un correo 
electrónico se lo hace a través de una dirección web (URL).

Fecha

19 - Oct - 2015

Personas Evaluadas

1

Los resultados presentados en este reporte se basan en las respuestas del candidato que ha respondido a la evaluación desde el 2015-10-19 12:35:59 hasta el 
2015-10-19 12:35:59



 

Datos Demográficos

NECESIDADES DE CAPACITACION
ENCUESTAS DE TALENTO HUMANO

Población General

Enviadas En Proceso Finalizadas

1 1 1

Género

Masculino Femenino No Especificado

0 1 0

Estado CivilNECESIDADES DE CAPACITACION



Soltero Casado Viudo Divorciado Separado Unión Libre No Definido No Ingresado

1 0 0 0 0 0 0 0

Ciudades

Ciudades Valor

Guayaquil 2

Agencias

Agencias Valor

G 3



Departamentos

Departamentos Valor

Gestión Del Talento Humano 3

Cargos

Cargos Valor

Analista De Compensacion Y Beneficios Al Personal 1

Analista De Nomina 1

Analista De Selección Capacitacion Y Servicios Al Personal 1



Nivel Jerárquico

Nivel Jerárquico Valor

Administrativa 3



 

Análisis por Pregunta

NECESIDADES DE CAPACITACION
ENCUESTAS DE TALENTO HUMANO

Actividad
En los últimos dos años:

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) He asistido a alguna actividad de formación organizada por mi empresa 1 100.00%

2) He asistido, por cuenta de mi empresa, a alguna actividad formativa organizada por otras entidades 0 0.00%

3) He asistido a alguna actividad formativa por mi cuenta 0 0.00%

En los últimos dos años:
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) He asistido a alguna actividad de formación organizada por mi empresa 1 100.00%

2) He asistido, por cuenta de mi empresa, a alguna actividad formativa organizada por otras entidades 0 0.00%
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3) He asistido a alguna actividad formativa por mi cuenta 0 0.00%

Si ha recibido algún tipo de formación en los últimos dos años. ¿Cómo valoraría la calidad de la formación recibida?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Muy Bueno 0 0.00%

Bueno 1 100.00%

Malo 0 0.00%

Muy Malo 0 0.00%

Mala 0 0.00%



Por favor califique cada uno de los siguientes cursos de acuerdo a sus intereses.

Cursos online (no presenciales)
Respuesta Cantidad Porcentaje

Menos Interesante 1 100.00%

Poco Interesante 0 0.00%

Mas O Menos Interesante 0 0.00%

Interesante 0 0.00%

Mas Interesante 0 0.00%



Cursos presenciales impartidos por la empresa
Respuesta Cantidad Porcentaje

Menos Interesante 1 100.00%

Poco Interesante 0 0.00%

Mas O Menos Interesante 0 0.00%

Interesante 0 0.00%

Mas Interesante 0 0.00%



Cursos presenciales impartidos por organizaciones externas
Respuesta Cantidad Porcentaje

Menos Interesante 0 0.00%

Poco Interesante 0 0.00%

Mas O Menos Interesante 0 0.00%

Interesante 1 100.00%

Mas Interesante 0 0.00%



Congresos, jornadas de trabajo.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Menos Interesante 0 0.00%

Poco Interesante 0 0.00%

Mas O Menos Interesante 0 0.00%

Interesante 1 100.00%

Mas Interesante 0 0.00%



Formación en el puesto a cargo de mandos intermedios
Respuesta Cantidad Porcentaje

Menos Interesante 0 0.00%

Poco Interesante 0 0.00%

Mas O Menos Interesante 0 0.00%

Interesante 1 100.00%

Mas Interesante 0 0.00%



Autoevaluación
Considera que su formación profesional en el momento de incorporarse a su puesto de trabajo era:

Respuesta Cantidad Porcentaje

Muy Adecuado 0 0.00%

Adecuado 0 0.00%

Poco Adecuado 1 100.00%

Nada Adecuado 0 0.00%



En este momento, para el trabajo que desempeña, cree que su formación es:
Respuesta Cantidad Porcentaje

Muy Adecuado 0 0.00%

Adecuado 1 100.00%

Poco Adecuado 0 0.00%

Nada Adecuado 0 0.00%



Para su cometido, en concreto, la formación continuada le parece:
Respuesta Cantidad Porcentaje

Impresindible 0 0.00%

Muy Importante 1 100.00%

Conveniente 0 0.00%

Irrelevante 0 0.00%



Capacidad y expectativas
Por favor, señale los principales obstáculos que le dificultan o impiden realizar un curso o actividad de formación (puede 

señalar mas de una opción).
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) No tengo tiempo laboral (demasiado trabajo) 0 0.00%

2) No tengo tiempo personal 1 100.00%

3) El costo de los cursos es muy elevado 1 100.00%

4) Es imposible cuando requiere desplazamiento geográfico 0 0.00%

5) La empresa no me da facilidades 0 0.00%

6) No encuentro cursos que me interesen 1 100.00%

7) No encuentro ninguna dificultad ni obstáculo 0 0.00%



Lo que más valora en un curso o actividad de formación es : (puede señalar más de una opción)
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) El enfoque práctico 1 100.00%

2) La novedad de los contenidos 0 0.00%

3) La aportación de un punto de vista nuevo sobre cuestiones de mi trabajo 1 100.00%

4) La posibilidad de compartir mi trabajo con otros 0 0.00%

5) La aportación de un marco teórico a mi actividad profesional 0 0.00%

6) La posibilidad de hacer consultas sobre problemas cotidianos 0 0.00%



Si se le ofrece la posibilidad de hacer un curso por medios telemáticos (medios de comunicación digital) cuyo contenido 

fuese de interés para usted. ¿Estaría dispuesto a hacerlo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) En principio,sí 0 0.00%

2) Sólo si lo puedo hacer en horario de trabajo 0 0.00%

3) Sólo si tiene reconocimiento para mi con vistas a posibles promociones 0 0.00%

4) Sólo si la empresa me lo paga 0 0.00%

5) Si, siempre que se cumplan todas las condiciones anteriores 0 0.00%

6) No en ningún caso 1 100.00%



Si se le ofrece la posibilidad de hacer un curso por medios telemáticos (medios de comunicación digital) cuyo contenido 

fuese de interés para usted. ¿Estaría dispuesto a hacerlo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

1) En principio,sí 0 0.00%

2) Sólo si lo puedo hacer en horario de trabajo 0 0.00%

3) Sólo si tiene reconocimiento para mi con vistas a posibles promociones 0 0.00%

4) Sólo si la empresa me lo paga 0 0.00%

5) Si, siempre que se cumplan todas las condiciones anteriores 0 0.00%

6) No en ningún caso 1 100.00%



Contenidos formativos de interés
Para su trabajo actual, ¿en qué área o áreas de las siguientes cree que se necesita formación? (Por favor señale hasta 5 áreas)

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) Financiera 0 0.00%

2) Administrativa 0 0.00%

3) Comercial 0 0.00%

4) Recursos Humanos 1 100.00%

5) Operativa 0 0.00%

6) Servicio al Cliente 0 0.00%

7) Sistemas 0 0.00%

8) Otras, descríbala a continuación en la siguiente pregunta 1 100.00%



Si no encuentra su área de interés en el listado anterior o desea agregar alguna adicional, por favor, háganoslo saber:
Respuesta

1) Liderazgo y manejo adecuado de conflictos.



 

Página de Comentarios
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No existen preguntas de respuesta abierta
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